
6⽉④w【うちモニ】C⼤⾖でつくったハンバーグ とろ〜り⾖乳クリーム＆トマトソース2個⼊（220g）
※複数選択の割合⺟数は下記の年代総計を基本とする。

Ｑ１.今回「主に試⾷されてアンケートに回答された⽅」の年代を教えてください【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

総計 93 244 175 192 126 27 857

割合 10.9% 28.5% 20.4% 22.4% 14.7% 3.2% 100.0%

Ｑ２.お届け品は2個⼊りですが、何人で⾷べましたか【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

1人（本人のみ） 18.3% 13.5% 13.1% 11.5% 18.3% 25.9% 14.6%

2人 64.5% 58.6% 45.7% 75.5% 76.2% 70.4% 63.4%

3人以上 17.2% 27.9% 41.1% 13.0% 5.6% 3.7% 22.1%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ３.お届け品は2個⼊りですが、「何個⼊り」が利⽤しやすいですか【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

2個⼊り 58.1% 49.6% 46.3% 62.5% 74.6% 63.0% 56.8%

4個⼊り 25.8% 32.0% 34.3% 16.7% 8.7% 25.9% 24.7%

3個⼊り 10.8% 14.3% 13.7% 15.1% 10.3% 0.0% 13.0%

1個⼊り 5.4% 3.3% 4.0% 4.2% 6.3% 7.4% 4.4%

その他 0.0% 0.8% 1.7% 1.6% 0.0% 3.7% 1.1%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ４.お届け品を⾷べた場面を教えてください（複数選択可）【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

夕⾷ 73.1% 72.1% 69.1% 75.5% 79.4% 63.0% 73.2%

昼⾷ 21.5% 23.8% 25.1% 16.1% 18.3% 22.2% 21.2%

お弁当 3.2% 4.1% 6.3% 8.9% 3.2% 0.0% 5.3%

朝⾷ 6.5% 1.2% 5.1% 4.2% 1.6% 11.1% 3.6%

夜⾷ 0.0% 1.6% 0.0% 0.5% 0.0% 7.4% 0.8%

その他 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.1%

Ｑ５.お届け品を利⽤したことがありますか【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

商品は知らなかった 91.4% 95.5% 93.1% 91.7% 91.3% 81.5% 92.6%

利⽤したことはないが、商品は知っている 5.4% 2.0% 5.7% 4.2% 5.6% 11.1% 4.4%

利⽤したことがあり、今も利⽤継続している 2.2% 0.8% 0.0% 2.6% 2.4% 3.7% 1.5%

以前利⽤したことがあるが今は利⽤していない 1.1% 1.6% 1.1% 1.6% 0.8% 3.7% 1.4%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Ｑ６.お届け品で、良いと感じた点をお選びください（複数選択可）【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

味がおいしい 65.6% 66.8% 61.7% 63.0% 49.2% 25.9% 60.9%

中の⾖乳クリームがチーズみたい 54.8% 60.2% 53.7% 55.2% 50.0% 44.4% 55.2%

⾷感がまるでお肉 44.1% 58.2% 60.0% 49.0% 42.9% 37.0% 52.0%

トマトソースに甘みとコクがあっておいしい 37.6% 46.3% 47.4% 53.1% 49.2% 51.9% 47.7%

簡単調理 39.8% 43.0% 50.3% 45.3% 49.2% 37.0% 45.4%

低カロリー 36.6% 34.0% 32.6% 46.4% 54.8% 59.3% 40.6%

冷凍 45.2% 45.9% 35.4% 39.1% 30.2% 33.3% 39.4%

たんぱく質が多い 40.9% 41.8% 38.3% 40.6% 28.6% 33.3% 38.5%

 ハンバーグがふっくらジューシー 25.8% 33.6% 29.1% 35.9% 40.5% 37.0% 33.5%

ハンバーグに野菜（キャベツ・たまねぎ）が⼊っているのがいい 23.7% 27.5% 26.3% 26.0% 30.2% 44.4% 27.4%

コレステロールがゼロ 14.0% 16.4% 20.0% 32.8% 40.5% 40.7% 24.9%

 子どもがよく⾷べた 30.1% 37.7% 25.7% 8.9% 3.2% 0.0% 21.7%

賞味期間が1年 14.0% 20.5% 17.7% 22.9% 18.3% 22.2% 19.5%

１個あたりの量 17.2% 17.6% 15.4% 21.9% 23.0% 29.6% 19.3%

価格が手頃 5.4% 4.5% 5.1% 4.2% 7.1% 7.4% 5.1%

その他 1.1% 2.5% 0.6% 4.2% 0.0% 0.0% 1.9%

Ｑ７.お届け品の1個の⼤きさについて教えてください【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

ちょうどいい 68.8% 63.9% 58.9% 67.2% 72.2% 63.0% 65.3%

やや小さい 28.0% 31.6% 31.4% 29.2% 23.0% 29.6% 29.3%

小さい 2.2% 2.9% 5.7% 2.6% 0.8% 3.7% 3.0%

やや⼤きい 1.1% 1.6% 4.0% 1.0% 4.0% 0.0% 2.2%

⼤きい 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 0.1%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ８.「⾖乳クリーム」と「トマトソース」について教えてください【必須】（複数選択可）

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

トマトソースの甘みとコクがいい 51.6% 56.6% 53.7% 60.9% 55.6% 40.7% 55.8%

⾖乳クリームがまろやかでおいしい 48.4% 61.9% 54.3% 51.0% 50.0% 70.4% 55.0%

ソースの量がちょうどいい 52.7% 50.4% 45.1% 51.6% 38.1% 33.3% 47.5%

⾖乳クリームがまるでチーズみたい 45.2% 50.8% 45.7% 40.6% 45.2% 33.3% 45.5%

トマトソースの味が濃い 11.8% 19.7% 21.7% 13.5% 16.7% 29.6% 17.7%

ソースの量が少ない 4.3% 6.6% 8.0% 5.2% 11.1% 14.8% 7.2%

⾖乳クリームがおいしくない 4.3% 6.1% 8.0% 4.2% 7.1% 3.7% 6.0%

その他 4.3% 3.7% 7.4% 5.7% 7.1% 7.4% 5.6%

 Ｑ９.お届け品はアレルゲンに配慮した商品です。購⼊意欲にプラスに影響しますか【必須】

※アレルゲン27品目中、小⻨、卵、⼤⾖、⽶は使⽤しています。※乳成分、えび、かにを原料にした製品と同じ⼯程で作られています。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

どちらでもない 25.8% 21.7% 22.9% 23.4% 31.7% 29.6% 24.5%

影響しない 21.5% 23.8% 25.7% 30.2% 16.7% 22.2% 24.3%

あまり影響しない 23.7% 21.3% 21.7% 22.4% 21.4% 22.2% 21.9%

やや影響する 10.8% 19.7% 17.7% 16.1% 19.0% 14.8% 17.3%

影響する 18.3% 13.5% 12.0% 7.8% 11.1% 11.1% 12.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Ｑ１０.「コレステロール０」という商品特徴は、購⼊意欲にプラスに影響しますか【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

やや影響する 37.6% 34.0% 36.6% 43.2% 37.3% 22.2% 37.1%

影響する 20.4% 26.6% 25.1% 34.4% 42.9% 25.9% 29.8%

どちらでもない 19.4% 19.7% 16.6% 12.5% 8.7% 22.2% 15.9%

あまり影響しない 12.9% 12.7% 14.3% 6.8% 9.5% 14.8% 11.3%

影響しない 9.7% 7.0% 7.4% 3.1% 1.6% 14.8% 6.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ１２.味や使い勝手も含めて、お届け品の「総合評価」を教えてください【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

やや良い 37.6% 45.1% 42.9% 45.8% 49.2% 40.7% 44.5%

良い 37.6% 36.5% 30.9% 35.4% 34.1% 25.9% 34.5%

どちらでもない 15.1% 11.1% 16.0% 13.0% 12.7% 22.2% 13.5%

やや悪い 9.7% 6.1% 8.6% 5.7% 2.4% 3.7% 6.3%

悪い 0.0% 1.2% 1.7% 0.0% 1.6% 7.4% 1.2%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ１４.お届け品は「通常本体価格428円（税込462円）」で企画予定です。今後、利⽤してみたいですか。【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

年に数回利⽤したい 23.7% 36.1% 30.9% 37.0% 28.6% 37.0% 32.8%

利⽤しない 26.9% 18.0% 29.7% 21.4% 20.6% 25.9% 22.8%

1カ⽉に1回程度利⽤したい 20.4% 18.0% 13.1% 18.8% 16.7% 18.5% 17.3%

2カ⽉に1回程度利⽤したい 20.4% 16.4% 18.9% 13.5% 20.6% 14.8% 17.3%

3カ⽉に1回程度利⽤したい 7.5% 10.2% 6.3% 6.3% 11.9% 3.7% 8.3%

1カ⽉に2回以上利⽤したい 1.1% 1.2% 1.1% 3.1% 1.6% 0.0% 1.6%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ１５.ハンバーグを⾷べる頻度（外⾷は含まないが、持ち帰りは含む）について教えてください【必須】　※⼤⾖ミートに限らず、お肉のみ、⾖腐ハンバーグ類も含みます。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

⽉に1回程度 34.4% 38.9% 41.1% 29.2% 28.6% 22.2% 34.7%

⽉に2回程度 41.9% 34.0% 34.9% 35.9% 29.4% 11.1% 34.1%

2〜3カ⽉に1回程度 16.1% 16.4% 12.0% 18.8% 24.6% 37.0% 17.9%

週に1回程度 3.2% 7.4% 6.3% 7.3% 4.8% 14.8% 6.5%

半年に1回程度 3.2% 2.9% 2.9% 6.3% 7.9% 7.4% 4.6%

まったく⾷べない 1.1% 0.0% 2.3% 1.0% 0.8% 3.7% 1.1%

上記以下の頻度 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 4.0% 3.7% 0.8%

年に1回程度 0.0% 0.0% 0.6% 1.0% 0.0% 0.0% 0.4%

週に2回以上 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ１６.ハンバーグを「⾷べる」⽅にお聞きします。⾷べる種類を教えてください（複数選択可）

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

畜肉でできたハンバーグ 61.3% 54.9% 58.9% 58.9% 54.0% 48.1% 56.9%

とうふ⼊りのハンバーグ 53.8% 59.0% 50.9% 52.6% 52.4% 55.6% 54.3%

野菜を加えた畜肉のハンバーグ 51.6% 54.1% 46.9% 48.4% 49.2% 44.4% 50.1%

その他 0.0% 2.5% 2.3% 2.1% 0.8% 7.4% 2.0%

Ｑ１７.「とうふ⼊りのハンバーグを⾷べる」⽅にお聞きします。畜肉だけではなく、「とうふ⼊り」を選ばれる理由を教えてください（複数選択可）

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

健康的なイメージがあるから 41.9% 48.4% 42.3% 41.7% 44.4% 51.9% 44.5%

カロリーが低そう 28.0% 31.1% 25.7% 32.8% 31.0% 37.0% 30.2%

脂っこくないから 19.4% 24.6% 25.7% 25.0% 22.2% 29.6% 24.2%

価格が手頃 24.7% 30.3% 16.0% 17.2% 15.1% 18.5% 21.2%

その他 9.7% 12.7% 10.3% 7.3% 4.0% 0.0% 9.0%

Ｑ１８.「とうふ⼊りのハンバーグを⾷べる」⽅にお聞きします。今回のお届け品と⽐較してどちらがおいしいですか︖

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

お届け品の⽅がおいしい 39.3% 45.9% 37.9% 39.5% 47.1% 41.2% 42.2%

どちらでもない 26.8% 22.4% 27.2% 32.8% 29.4% 29.4% 27.2%

利⽤している「とうふ⼊りハンバーグ」の⽅がおいしい 26.8% 24.1% 22.3% 16.8% 17.6% 23.5% 21.6%

その他 7.1% 7.6% 12.6% 10.9% 5.9% 5.9% 9.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q２０.⼤⾖ミートの商品で今後利⽤してみたい商品はありますか︖ （複数選択可）

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

⼤⾖でつくったハンバーグの味違い 41.9% 49.6% 42.9% 48.4% 45.2% 37.0% 46.1%

⼤⾖ミートのミートボール 44.1% 53.7% 45.7% 36.5% 27.0% 40.7% 42.8%

⼤⾖ミートのパスタソース 33.3% 35.2% 40.6% 49.5% 44.4% 44.4% 41.0%

⼤⾖ミートのパラパラミンチ 40.9% 36.9% 36.0% 35.4% 32.5% 40.7% 36.3%

味付けなしの⼤⾖ミートハンバーグ 14.0% 10.2% 15.4% 13.5% 13.5% 14.8% 13.1%

その他 2.2% 2.0% 6.9% 4.7% 4.8% 0.0% 4.0%
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Ｑ１７.「とうふ⼊りのハンバーグを⾷べる」⽅にお聞きします。
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利⽤している「とうふ⼊りハンバーグ」の⽅がお
いしい

その他

Ｑ１８.「とうふ⼊りのハンバーグを⾷べる」⽅にお聞きします。
今回のお届け品と⽐較してどちらがおいしいですか︖

46.1%

42.8%

41.0%

36.3%

13.1%

4.0%

⼤⾖でつくったハンバーグの味違い

⼤⾖ミートのミートボール

⼤⾖ミートのパスタソース

⼤⾖ミートのパラパラミンチ

味付けなしの⼤⾖ミートハンバーグ

その他

Q２０.大豆ミートの商品で今後利用してみたい商品はありますか？
（複数選択可）


